施沛霖/美编

范英兰 / 校对

李红雨

设计统筹

范英兰

庆中秋

国庆节、中秋节同 · 天,注 定 今 年 的 假期不简单!

上班太累不想出远门? "神兽"孩子回校不久又

要时刻带在身边? 这些

统统不是问题,羊城晚

报记者收集了广州各大

商场的"双节"活动指

南,四条玩乐路线任你

选择。不仅如此,还有

佳节礼品清单一并献

症。8天黄金周,收好

解决你的选择困难

文/羊城晚报记者 徐炜伦 图/受访者提供

多个国风场景任你拍摄

各大商场在"十一"黄金周期间纷纷 推出各种"中国风"的活动,供顾客领 略传统文化魅力的同时尽情买买买。 9月18日至10月8日,广州富力

近几年,国潮国风热度不减,广州

海珠城 icon 推出国潮金秋市集,据了 解,本次市集集结了45个摊位,梵高 潮物、各种手作器物、独立设计饰品、 原创包包、特色插画、小挂件等都在市 集上看得到。在潮玩区的盒蛋机上还 可以抽取盲盒,为购物过程添上"挖 宝"乐趣。羊城晚报记者现场走访发 现,售卖尼泊尔风格饰品的摊位受到 顾客的喜爱,不少顾客停下脚步试戴 这些具有别样风情的手工围脖、包包

除了"淘好物",此次市集还能满 足吃货的需要,在现场可以尝到独 创"中国风"秘制冰激淋,包括茅台 犟酒、枸杞嫩芽、精酿黑啤等味道, 看似"暗黑"其实满满惊喜,更有隐 藏饮料——草本气泡水和咖啡冰球 泡奶以及甜品界人气不俗的沙湾甜 品。现场还有机会欣赏古筝、笛子 演奏和独立音乐人演唱。

9月30日至10月8日,广州天环 广场将联合场内外及独立设计师品 牌,在天环南广场及喷泉广场打造一 场"潮集"主题露天夜市,包括设计师 的创意服饰、复古饰品、精致艺术及轻 食餐饮都会出现在夜市中,还有九月

统文化。9月25日至10月8日,广州 正佳广场将举办锦鲤祠文化体验馆, 据了解,本次体验馆依托锦鲤富豪的 美好寓意,结合汉服潮流的复兴繁荣, 打造创意国风美学艺术展,让游玩顾 客亲身体验汉服传承。

艺术、喜茶 LAB、PUMA、adidas 等数 十个创意潮玩摊位。据了解,届时天 环广场还将推出市集心愿福袋,且将 邀请中国新锐设计师 YUZUKI 与天环 会员及城中潮人进行荧光涂鸦创作。

买足好物之余,不妨好好感受传

这份逛买攻略就够了



假期一到,照顾"熊孩子"就成为了家长的一大难题。如何 让孩子尽情释放天性,又能从玩耍中得到成长?一起看看这条 亲子路线,助力家长解决带娃烦恼。

近日,广州天汇广场igc带来了带来国际儿童绘本大师艾 瑞·卡尔的华南首个IP主题活动,打造"毛毛虫大世界"主题展, 包括巨型艾瑞·卡尔室内绘本装置、大型户外野餐主题装置、 DIY工坊等多项丰富多彩的活动内容。该活动将持续至10月8 日。了解,艾瑞·卡尔是美国设计师、插画家、儿童绘本专家,他 创作了70多本富含想象力的拼贴画风格绘本,书籍总销量超过 1.6亿册。其核心代表作《好饿的毛毛虫》至今已有50多年的历

在广州天汇广场igc一层中庭,可以看到立起的放大版《好 饿的毛毛虫》读本,5.5米透明的巨大蝴蝶模型悬挂在半空中, 还有毛毛虫漂浮长廊,让孩子好像来到了原生态的丛林中;走 到毛毛虫 DIY长台,孩子可以拿起画笔填上颜色,即时投影到 互动电子屏幕上。天汇广场 igc 的 6 层还有一个毛毛虫图书 馆,激发孩子的阅读兴趣。寓教于乐的互动方式,相信能让大 小朋友都学得开心、玩得痛快。

黄金周期间,广州正佳广场还将同时开放极地海洋世界、 雨林生态植物园、自然科学博物馆、开心麻花剧场等多个活动, 其中正佳海洋馆将举办海洋绮梦主题展并可在馆内享用海洋 中秋团圆饭;正佳雨林生态植物园则将开启魔法雨林之旅,孩 子可以穿上"魔法斗篷",挥动魔杖与园内动植物进行互动;在 正佳自然科学博物馆内还可以亲手制作各种中秋立体画及模 型,另外还有月光观光团的科普课程向孩子开放。



2020年中秋国庆将近,应节商品层出

2020年中秋国大将近,处节商品层出,看见琳琅满目的商品要如何挑选?

休闲逛街使人心情愉快,如何锁住美好 时光?相信拍照是最多人选择且最有效的 方式,而充满艺术的现场氛围更能衬托出 人的气质,拍出更佳的照片,成为朋友圈的

9月19日起,广州天环广场首次引进浪 漫艺术花卉,打造"花森思"沉浸式手工纸 艺花展。据了解,"花森思"巨型纸艺花展 由天环携手国内知名纸艺术设计师黄锐纯 手工打造,于偌大的户外花园之中以花之 名,为大家带来别具一格的视觉盛宴。天 环广场户外的北广场设有"荧花之森",放 大百倍的花束错落有致地"生长"成一片治 愈感满满的奇幻森林。入夜后,森林犹如 被施了法,散发出神秘微光,紫光花瓣、暖 光圆石、萤石栈道,展现一幅五彩斑斓的黑

'花森思"幻鸢之境则位于天环广场 B1 下沉广场,鸢尾花正灿烂盛放,数米高的巨 型花束,绿色巨叶休闲椅,若隐若现的萤火 虫灯,让人置身其中仿佛闯入爱丽丝梦游 的仙境。L2层的星光花廊,可以看到漫天 璀璨星光倾泻在雪白铃兰和明黄色窗花 上。据悉,上述场景中还有隐藏打卡惊喜, 顾客只要在指定地点扫码并在电 子地图上完成打卡,就能获

宝珀

取天环广场的优惠券

艺

文|羊城晚报记者 徐炜伦 图|受访者提供

'州商场逛买指南,收好不谢

9月14日,广州太古汇珠宝腕表区域正 式开幕,梵克雅宝、宇舶、萧邦、尚美巴黎等 顶级品牌进驻。珠宝腕表区域开幕之际, 广州太古汇联手著名艺术家张小川,创作 限时展示的艺术空间与装置,以"浮游时 光"艺术装置展现时间进化的生命魅力。

插图/范英兰

据了解,艺术空间与装置共分为两个区 域,其中腕表区以"浮游时光"为主题,位于 公共区域,光线充足,便于品鉴精准时计。 珠宝区位于特展区域,以"微观与漫游"为 题,展示微观生物艺术装置、投影及荧光插 画,萧邦、麒麟珠宝等品牌亦展出部分难得 一见的高定珠宝藏品。同时,广州太古汇 还邀请了IGI国际宝石学院权威解读珠宝 的微观魅力和鉴赏要点。据悉,"浮游时 光"展览将持续至黄金周之后。



太古汇"浮游时光 艺术装置



嘿皮匣子《疯狂音乐家》亲子音 乐魔术互动剧

假日逛街就要和小伙伴尽情玩 耍,如果上述路线都没有打动你的 内心,那么这条路线将充分释放你 的假日活力。

广州 K11 艺术购物中心首届以 艺术社交"为核心的艺术节"天生 黄金周期间,更将开启"天生入戏" 戏剧月,10月1日至4日,国庆限定 精品剧场上线,童话歌舞剧、 魔术舞台剧、音乐剧、哑 剧……不同剧种 每天轮番 上

广百百货北京路店

演,多元化观剧体验带你"入戏"!

据了解,10月1日,《爱丽丝梦 游仙境》互动舞台剧将分时段进行 巡游演出、乐队表演;10月2日,嘿 皮匣子《疯狂音乐家》亲子音乐魔术 互动剧上演;10月3日,广东独立乐 队 Monster KaR "怪兽阿佧"将展 开概念音乐剧场巡演;10月4日,更 有路卡哑剧团《摩登时代》独立哑剧 巡游。观众可通过官方微信公众号 报名参与。

假日期间,总少不了老友聚会, 一场回忆青春之旅相信能够成为你 的选择。广州凯德乐峰广场近日开 启了"校服至上"主题校服展2.0,数 十所广州中学的校服在广场内—— 展示。羊城晚报记者近日走访注意 到,凯德乐峰广场每一个楼层均已 布置了不同的中学校服元素,在一 处扶梯上下口处可以看到一面贴有 各所中学动漫人物的"校服卡片 墙",实体的校服展示在楼层中央的 护栏处随处可见,还有"校服 至上"2.0的大型装置

可供顾客拍照



智能眼镜和美妆

朋友送礼,重在表达心意。近期,韩国眼镜品牌GENTLE MONSTER 与华为在第一代智能眼镜产品的基础上将设计美学



GENTLE MONSTER X 华为智能眼镜

和创新技术进行全新升级,推出13款全新Eyewear II系列。 Eyewear II系列可与手机配对,通过敲 击镜腿来接听/挂断电话、播放/暂停音 乐;滑动镜腿实现音量调节的功能和歌 曲切换功能。个性化语音助手可随时确 认天气或行程,朋友无需手机便可轻松 获取并处理各类信息

> 9月26日,广百百货北京路店新装 开业。据了解,首层35个品牌专柜全新 装修,CHANEL、Dior、兰蔻、雅诗兰黛、 SK Ⅱ彩妆等知名品牌全新亮相,全新引 入32个化妆品牌,7个国际一线化妆品 及轻奢品牌,其中多个品牌首度进驻北 京路商圈,新张促销期间送礼优惠满

图书游戏和主题月饼

寓教于乐的礼物最适合孩子的 成长。"十·一"黄金周期间广州天汇 广场 igc 的"毛毛虫大世界"主题展 快闪店,涵盖帮助宝宝学习色彩的彩 泥亲子游戏、启蒙益智的动物配对游 戏、拓宽见识的精美图书、各种动物 造型的木制玩具、小背包等,添加家 长与孩子互动的欢声笑语。

中秋佳节,怎少得了月饼? 近期,

哈根达斯与太平洋咖啡推出联名跨界

产品——"悦享冰纷"月饼冰淇淋礼

包,采用法国原装进口冰淇淋制成,包

括咖啡味、比利时巧克力味、茉莉花茶

草莓味、双重抹茶味4枚明月冰芯月饼



冰淇淋,其中茉莉花茶草莓口味月饼 冰淇淋,选用产自"中国茉莉花之都" 广西横县的茉莉花茶,最终窨制出的4 窨花茶,具有冰糖甜香。品尝之余,还 能让孩子感受西方艺术灵感和东方传 统月饼的碰撞,感受文化的内涵。

饰品与电器

2020年双节喜相逢,很多朋友更发 现这一现象似乎每19年就会产生一次, 不免心生好奇。被誉为"真正的月相大 师"的BLANCPAIN宝珀根据这一奇妙 的规律,将月相盈亏精准地呈现在一枚 小小的腕表上,使独有的月相脸成为品 牌的"第二个Logo",瑞士国宝级制表大 师们尖端制表技艺,创作出能同时呈现 公历日期与中国农历历法的腕表——宝 珀中华年历腕表,成为尊贵礼物。



除了饰品,为

家里添置电器也 是给父母一份惊

喜。智能投影仪

份孝心。



品牌极米科技在9 极米科技门店 月至"十·一"黄金 周期间推出线下 门店粉丝狂欢月 活动,教会父母使 用智能电视、投影 仪,减少繁琐的观 看步骤、开启更多 精彩节目,也是为 在家的父母尽

太平洋咖啡×哈根达斯联名月饼冰淇淋